

市卫生局党委书记、局长高树先做客“中国滨州”在线访谈 新建村卫生室即将投入使用



滨州市卫生局党委书记、局长高树先做客“中国滨州”在线访谈。

文/片 本报记者 王晓霜 张牟辛子 通讯员 王丹 王玮

卫生工作与每个人的生老病死息息相关,一直是社会各界和广

大人民群众关注的重要民生领域。滨州市卫生系统从群众最需要的地方做起,从群众最不满意的方

今年的市政府工作报告上提出了16件民生实事,新建450处标准化卫生室就是其中之一。“滨州市计划用两年的时间新建标准化卫生室900处,今年建设450处,目前,建设任务已经接近尾声。”高树先表示,截至13日,滨州市标准化村卫生室建设开工建设470处,主体完工400处,其中全部完工可交付使用的129处,另有70处紧张施工中。待验收后,预计11月底前全市新建卫生室能够全部投入使用。

访谈中,有网友表示,从去年

以来,滨州市关了不少黑诊所,这让大家看病放心不少,但同时也提出疑问,“这些黑诊所、非法行医的几天不管就有接着偷偷营业的,有长期有效的办法吗?”对此,高树先介绍,2012年,卫生系统开展了打击非法行医“百日会战”,对全市2000多家医疗机构进行了监督检查,取缔了166家,有力地净化了全市医疗市场环境。“如果没有长效机制,我们专项整治的成果可能就要反弹。因此今年在医疗市场监管上,我们重点在建立长效机制上狠下功夫。”高树先表示,首先,滨州市打击非法行医有奖举报办法已于今年6月1日起已经开始正式施行。《办法》规定投诉举报案件一旦查实,将给与举报人案件行政处罚金额的50%作为举报奖励。市民可以拨打3090135进行举报投诉。再就是统一医疗机构标识。

新农合是卫生职能的重要组成部分,也是社会和群众关注的热点和焦点之一。高树先表示,包括儿童白血病、儿童先天性心脏病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病、血友病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食管癌、胃癌、I型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌在内的20种疾病都在新农合保险范围内。“2013年,在镇、县、市级及以上定点医院住院起付线分别为300元、500元和1000元;对血友病、终末期肾病透析门诊治疗不设起付线。”高树先介绍,新农合合规医疗费用补偿统一为70%。经新农合报销后,个人负担的合规医疗费用纳入新农合大病保险补偿,个人负担的合规医疗费用超出8000元的部分补偿73%,8000元以内(含8000元)部分补偿17%。

先进农机 实现秸秆还田

本报9月18日讯(记者 邵芳 通讯员 赵恒章 刘菲) 为确保玉米机械化收获和秸秆再利用,保证滨州市三秋农机化生产工作顺利进展。18日上午,玉米收获及秸秆还田机械化现场会在滨州市邹平县召开。

农机工作人员讲解了玉米联合收获、秸秆还田、土地深松、小麦免耕播种等几大类30余台农机的性能、作业优势,并进行了演示。农机在收割玉米的同时,将1米多高的玉米秆切碎到约3厘米至5厘米,并均匀的散在收割后的玉米地里,实现了秸秆还田。据了解,秸秆还田对增加土壤养分,减少化肥用量、提高有机质含量,提高作物产量和品质,降低秸秆焚烧引起的空气污染都有很好的效果。

四公斤纱窗六楼坠落 楼上装修导致,所幸未伤到人

本报9月18日讯(记者 王茜茜) 18日中午11点半左右,在黄河五路渤海九路一小区内,一扇铝合金纱窗从六楼坠落,正好掉落在楼道门口,把小区内的居民吓了一跳,所幸当时没有人进出楼道。

“我当时正准备出门,突然听到一阵声响,像重物砸到地上。刚开始我还以为是哪家家的电动车倒了,下楼一看才发现是一扇铝合金纱窗,正好横躺在楼道门口。我当时正准备出门买东西呢,要是正好出楼道的门,后果真不敢想象。”王女士想起当时的情况仍心有余悸。

随后记者了解到,在该楼6楼住户家中,装修工人正在装修房子。一名下楼捡掉落在地的纱窗的维修工人称,纱窗坠落是因时间长了不牢靠,装修时没注意而坠落在地,很庆幸没有伤到人。

据了解,该小区内一幢六层高的楼房约17米高,而该纱窗重约4公斤。

注销公告

滨州市容大文化传媒有限公司(注册号:371602200020069)经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员:殷超飞、梁洪波、时培元,清算组组长殷超飞,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务,特此公告。滨州市容大文化传媒有限公司 2013年9月19日

老年人不注意口腔卫生,牙齿缺失不能及时修复 60岁以上老人缺牙患病率超九成

本报9月18日讯(记者 张牟辛子) 9月20日是第25个全国爱牙日,今年爱牙日的主题是“健康口腔,幸福家庭,关爱老人,修复失牙”。据了解,我国目前60岁以上的老年人缺牙患病率在90%以上,其中全口无牙者约占20%,然而,义齿修复率仅为18%,许多老年人长期处于缺牙甚至无牙状况。医生建议,如果牙齿缺失应及时就诊,避免其他影响。

18日上午,城区一口腔诊所的医生告诉记者,前两天有一个老太太因为两颗大牙缺失来就诊,“已经拖了好久,不仅牙齿掉了,而且周边都已经开始发炎,但是最终也没有做修复,只是简单处理了一下。”这种情况并不少见,市人民医院口腔科主管技师祖延波介绍,现在老年人牙齿缺失很常见,但是很多老年人对于这种现象并不注意,有了

牙周病也不及时来看,“牙周病是导致牙齿缺失的主要原因,发病后应及时来医院就诊,但是很多老年人因为经济和观念因素,都喜欢拖着不治疗。”医生还表示,现在的老年人对于日常口腔卫生很不注意,有了牙病也觉得是人老了的正常现象。据了解,牙齿缺失如果不能及时修复,会影响牙列正常排序,导致相邻牙

齿倾斜、移位或向对侧伸长等现象。除了老年人牙齿缺失,青壮年也存在牙齿缺失的情况。18日上午,滨城区渤海七路上一家口腔诊所内,就有一名三十多岁的女性来修复缺失的牙齿。医生告诉记者,这名患者缺失了十几颗牙齿,遗传因素和口腔保洁都是造成牙齿缺失的原因。而儿童牙齿缺失多为龋齿和意外造成。

育儿防腹泻,增强锻炼是关键

亲亲宝贝育婴师提醒家长如何防范秋季腹泻

本报9月18日讯(记者 张卫健 韩志伟) 目前正值夏秋交替的季节,气温不恒定,一天当中温差较大,每年的这个时候,是婴幼儿秋季腹泻的高发期。亲亲宝贝育婴坊有5年育婴经验的金牌育婴师靳洪芬特别提醒广大幼儿父母秋季注意防腹泻,带孩子游泳洗澡要适度。

靳洪芬告诉记者,秋季腹泻一般是感染轮状病毒引起的,幼儿活动的环境不卫生,经常去超市等人流密集的地方,都有可能被传染轮状病毒而引起腹泻。“秋季预防腹泻要注意保持幼儿活动环境卫生,室内空气通畅。幼儿的餐具要做到餐前餐后消毒,7岁以内的幼儿可以在换季时吃点益生菌,这些都可以有效预防秋季腹泻。”

对于已经发生腹泻或者有腹泻迹象的孩子,靳洪芬特别提醒家长注意,“不要慌张,更不要随便吃药打针,这容易对孩子造成不好的影响。这时候家长可以带孩子去空气清新的地方进行户外活动。”现在很多家长带孩子游泳洗澡,这也是一个不错的选择,在育婴店游泳和洗澡最主要的目的不是为了干净,对于新生儿来讲,游泳洗澡可以帮助排掉生理性黄疸和胎便,促进新陈代谢,同时,幼儿的四肢活动对大脑的发育也有好处。”靳洪芬同时提醒广大幼儿父母,一次游

泳洗澡的时间不宜过长,控制在10分钟左右,游泳前要适度喂奶,不能空腹,泳后10分钟可以给孩子喝水。“有些幼儿洗澡,家长会给开浴霸,这是非常不好的



育婴店员工给孩子做护理。

习惯,会对孩子的视网膜造成很大刺激。孩子洗澡后身体温度会升高,此时不要急于穿过多衣服,更不要用吹风机对着孩子吹。”

“金秋之旅”——花好月圆,贴“芯”呵护

经过史上最热夏天的炙烤,您的爱车不论内饰外观难免会有损伤,恰逢中秋佳节合家团圆,亲人走动需要车接送,又逢国庆长假将至,计划驾车旅行,我店特推出2013年“金秋之旅”——花好月圆,贴“芯”呵护活动。

一、活动对象、时间

- 1、时间:2013年09月16日——2013年09月30日
- 2、对象:所有海马汽车用户

二、项目

1、芯——贴“芯”呵护 一路走来,感谢有你!我们铭记每一位老客户对海马的关心与包容,我们用真诚与真心去感受,

对购车3年以上的老客户(客户信息来源:行车证、购车发票均可),2010年10月1日之前购车客户),除享受常规优惠意外,另有贴“芯”呵护二选一:

- (1)、普通机油保养赠送机油滤芯一个;
- (2)、258元或428元合成机油保养赠送引擎高效清洗剂一瓶。
- 2、花——花不花钱,听你的!
- (1)、到店花钱即送官网抽奖资格:一等奖,合成机油+发动机养护(含引擎高效清洗剂+引擎高效保护剂),100名;二等奖,保养工时券,700名;三等奖,保养工时券50元,2000名;幸运奖,保养提醒钥匙扣、救生锤、电子留言板、纸巾盒,20000名。

注:每个VIN码只能抽奖一次,中奖后当场领取。

(2)、不花钱也能享受免费检测,检测项目详询:3362444

3、好——好事成双

(1)、凡在9月6日至10月31日期间,在国内四大汽车专业网站(汽车之家、易车网、爱卡汽车网、太平洋汽车网)发帖,或在汽车之家发表口碑,太平洋汽车网发表车主点评,只要被评为精华帖,则可获赠豪华好礼——保养工时券200元,共计300名,先贴先得,送完开始。

注:发帖内容:新车作业、用车体会、与海马的故事、海马人的事迹等,成功评为精华帖后,客户可将网络链接,个人姓名,联系电话,车辆

VIN码,车牌号等信息发送到滨州京鑫汽车销售服务有限公司客服部(3362202),我店客服人员将会汇总您的信息往厂家反馈,经海马服务企划审核通过后,将获奖信息通过E信发送到您的手机上,您可于下次进店时凭获奖E信到店查询并使用该工时券。

(2)、活动期间,凡您携带“合家与爱车的团圆照片到店”,并允许贴在店内照片墙上,则可获赠“美好定格”礼——保养提醒钥匙扣、救生锤、电子留言板、纸巾盒,共计10000名。

注:以上所赠工时券仅限下次进店使用,以上同一优惠一车辆只能享受一次。

4、月——诚意沟通,团圆赏月!

(1)活动形式:诚意沟通+赏月 (2)活动时间:2013年9月21日 14:00至20:00

(3)、活动对象:S7、M3、骑士 注:请于2013年9月15日至9月18日来店/电话咨询,报名电话:3362444 3360202

5、圆——有“圆”千里来“享惠”!

(1)、活动期间,工时8.8折; (2)、指定油品、配件及用品折扣详询:3362444

欢迎随时光临 滨州京鑫汽车销售服务有限公司 24小时服务热线:3362444 最终解释权归滨州京鑫汽车销售服务有限公司拥有